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E) Jazykové zpracování práce (skladba vět, gramatika)            
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L) Splnění cílů práce                 

M) Odborný přínos práce (pro teorii, pro praxi)              

N) Spolupráce autora s vedoucím práce a katedrou             
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P) Celkový dojem z práce                
 

 

Do Portálu ZČU byl zadaný tento výsledek kontroly plagiátorství1: 

Posouzeno             

Posouzeno - podezřelá shoda          

 

 

Navrhuji klasifikovat diplomovou práci klasifikačním stupněm:2     výborně  

 

Stručné zdůvodnění navrhovaného klasifikačního stupně:3 

 

Předložená diplomová práce se zabývá problematikou sdílené ekonomiky, které je velmi zajímavým 

tématem. Autorka práce si stanovila za hlavní cíl práce zhodnotit stávající stav vybraných forem 

sdílené ekonomiky a navrhnout vhodná doporučení pro efektivní rozvoj sdílené ekonomiky v České 

republice. Cíl se podařilo splnit. 

Práce má logickou strukturu, je vhodně členěna do kapitol a podkapitol. Za kvalitní považuji práci 

s odborným jazykem. Velmi zajímavá je část věnována regulaci dané formy ekonomiky a samozřejmě 

část věnována daňovým aspektům dané problematiky. Práce přináší zajímavé pohledy též z praxe 

jiných zemí, což považuji za velmi přínosné. 
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Metodické poznámky: 
1 Označte výsledek kontroly plagiátorství, který jste zadal/a do Portálu ZČU a odůvodněte níže při odůvodnění  

   klasifikačního stupně.  
2 Kliknutím na pole vyberte požadovaný kvalifikační stupeň.  
3 Stručně zdůvodněte navrhovaný klasifikační stupeň, odůvodnění zpracujte v rozsahu 5 - 10 vět. 
4 Otázky a připomínky k bližšímu vysvětlení při obhajobě – dvě až tři otázky. 

 

Práce splňuje požadavky kladené na daný typ prací, a to jak z hlediska formálního, tak obsahového. 

Diplomovou práci Bc. Kláry Koblencové doporučuji k obhajobě a navrhuji klasifikovat stupněm 

"výborně". 

 

 

 

 

 

 

 

 

Otázky a připomínky k bližšímu vysvětlení při obhajobě4: 

 

 V čem spatřujete potenciální sjednocení živnostenského a daňového práva v České republice 

v kontextu sdílené ekonomiky a jak tomu je v jiných zemích? 

V práci uvádíte: "Stát by měl mít pozitivní přístup ke sdílené ekonomice a měl by ji v tomto smyslu 

prezentovat také občanům, aby jim byla tato ekonomika přínosem a mohli využívat benefitů, které 

nabízí. Podporováni by měli být především ti, kteří si sdílenou ekonomikou pouze přivydělávají, ale 

zároveň by pro ně měla být stanovena jasná a srozumitelná pravidla." Prosím, konkretizujte, jak byste 

nastavila pravidla a jaká.            

 

 

 

 

 

 

 

 

V Plzni, dne 25. 5. 2021        Podpis hodnotitele  
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